

**Az Egyetemi Doktori Tanács határozatai  
a 2023. október 19-én megtartott rendes üléséről**

**Jelen vannak személyesen:** Dr. Benyó Zoltán elnök, Dr. Antal István, Dr. Bagdy György, Dr. Bereczki Dániel, Dr. Dörnyei Gabriella, Dr. Domján Gyula, Dr. Enyedi Péter, Dr. Jakus Zoltán, Dr. Kellermayer Miklós, Dr. Reusz György, Dr. Szolgay Péter, Dr. Tímár József, Dr. Varga Gábor, Dr. Várbíró Szabolcs, Dr. Zelkó Romána, Dr. Zsembery Ákos

**Előzetesen kimentette magát:** Dr. Ferdinandy Péter, Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin, Dr. Losonczy György, Dr. Matolcsy András, Dr. Merkely Béla, Dr. Nagy Zoltán Zsolt, Dr. Pethesné Dr. Dávid Beáta, Dr. Sótonyi Péter Tamás, Dr. Szíjártó Attila, Dr. Szökő Éva, dr. Kiss Boldizsár

Az EDT határozatképes, kép- és hangfelvétel készül.

Elnöki bejelentések:

- Bejelentés: Ph.D. hallgatói jogviszony is beszámításra kerülhet a nyugdíjalapba azok számára, akik csak ösztöndíjasok, ehhez regisztrációs felület kerül létrehozásra, igényfelmérés céljából. Az egyetem 50 %-t kell, hogy befizessen, a kormányzat a másik 50%-t fizeti be
- Tagozatok megalakulása, jegyzőkönyvek a honlapra felkerültek
- Felvételi eredmények, pótfelvétellel együtt doktori tanulmányokat megkezdők száma

**PhD: 309, ebből 74 TMP, 16 SH**

**új 261 állami ösztöndíjas 2. félévben (1. félév+ 33), így 294 2023-ban összesen**

- Pályázatok eredményei

Köszöni a doktori iskolák közreműködését.

**ÚNKP 2023. 92 nyertes**

**2022/2023. évi szakmai beszámoló,**

**83 főből 69 fő kiválóan megfelelt, és 14 fő megfelelő minősítést kapott a Bíráló Bizottság döntése alapján. Új feltétel: közlemény megjelentetése, 14 fő esetében még nem volt elfogadott közlemény, nyilatkozattal került elfogadásra**

**Richter Gedeon Kiválósági PhD Ösztöndíj Felhívás**

**18 pályázat érkezett a felhívásra, melyből 14 hallgató esetén ítélte úgy a Bizottság, hogy támogatható a tudományos munkássága. Az Alapítvány 5 hallgató támogatásáról döntött, ettől az évtől már nem csak frissen felvett hallgatók jelentkezhetnek.**

## **Kiemelt védések pályázat**

A cél, hogy nagyobb publicitást kaphassanak a védések

A pályázati felhívásra 1 db pályázat érkezett be, melyet támogatott a Doktori Iskola.

- Dies Academicus 2023. 12.08
- 30 éves jubileum megünneplése, érem a doktori képzésben kimagasló teljesítményt nyújtó vezetők, oktatók, munkatársak részére  
Pro Universitate díjakra javasoltak: Dr. Sótonyi Péter, Dr. Kopper László, Dr. Szél Ágoston, Dr. Tímár József, Dr. Makara Gábor

EDT egyetért az ülésen elhangzott szempontok alapján

### **Az EDT 98/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT egyhangúlag megbízza az elnököt, hogy terjessze fel Rektor úr felé a fent megnevezett 5 személyt Pro Universitate díjra.**

- visszafizetési kötelezettségek predoktori pályázatot nem teljesítők esetében 7+3 fő esetében a 32 támogatott esetében
- témavezetők hallgatóinak a száma: javasolt a fiatalabb oktatók bevonása, a fiatal kollégák előmenetelét ez segíti
- témavezetői díjazás 54 fő (fokozatot szerzett hallgatóik elsőszerzős publikációja legalább kétszeres IF értékű, határidőre benyújtották)
- hírlevél a témavezetők tájékoztatására
- külső témavezetők affiliációja: Semmelweis Egyetemi affiliációt is szükséges megadni azokon a publikációkon, amik felhasználásra kerülnek a disszertációban, így jogosulttá válhat a publikációs támogatásra a D1-es publikációk esetén
- kurzustámogatások

Dr. Dörnyei Gabriella: beszámoló az OKB üléséről a kurzusok költségtámogatásáról. 11 kurzusra kértek anyagi támogatást, melyből egy kurzusnál nem volt meg a min.létszám, ott nem kellett dönteni. Kiugró vagy szakmailag nem indokolt kérést nem láttak, de a támogatásra kért összeg 600e Ft-tal meghaladja a költségvetést. Elszámolási kötelezettséget javasoltak a tagok a kurzus végével. Külsős vendégelőadó esetében rövid indoklást kérnek. Külföldi előadó esetében szintén az elszámolást javasolja a Bizottság (repülő, szállás stb.) A döntést előbbre kell hozni, mert október közepén már elkezdődtek a kurzusok. Több statisztikai kurzus van meghirdetve, egyiknél külsős előadó, akinek magas óraadói díjra kértek támogatást.

A kurzusbejelentő lapon megjegyzés: „közalkalmazottak” miatt javítani szükséges.

Dr. Benyó Zoltán: utólagos elszámolás túlzott óvatosság.

A következő félévre történő kurzusköltségre a pályázatot már most hirdessük meg, az esetleges hiánypótlás miatt van még idő és az elbírálás is biztosítva lenne még a 2. szemeszter elindulása előtt.

- kötelező kérdőív a halasztási kérelmekhez kapcsolódóan (KMMCS által előkészítve)  
célja: proaktívan az okoknak megfelelően tudnak segíteni a hallgatóknak

### **Napirendi pontok:**

1. Doktori Szabályzat módosítása

- jogviszony megszüntetése

Dr. Benyó Zoltán: NFTV szabályzás a jogviszony megszüntetéséről.

Javaslat: 1. a témavezetőnek jelezni kell a hallgató felé írásban, hogy nem elégedett a teljesítményével. Ha ezen a hallgató nem változtat rövid időn belül, akkor a témavezető kezdeményezi, hogy a kutatómunkát nem írja alá. 2. Folytatásként a KMMCS felé fordulhat akár a hallgató, akár a témavezető, akár együtt. Coaching/statisztikai rendszer segítheti a kutatási munkát.

Ha a témavezető nem kíván tovább együttműködni a hallgatóval, akkor a témavezető váltást kérhetnek. 3. fázis lehet ezek után a félév végén nem kap aláírást a hallgató a kutatómunkára.

Dr. Tímár József: ha a témavezető sem tesz eleget a kötelezettségeinek, akkor a témavezetővel szemben is fel lehet állítani valamilyen szankciót.

Dr. Benyó Zoltán: a probléma felvetése jogos, az anonimitás viszont nem biztosított. Tagozatvezetők felelőssége az ilyen jellegű problémák megoldása akár egy baráti megbeszélés kapcsán.

Dr. Bagdy György: a témavezetés teljesítése később is azon múlik, hogy a hallgató elvárt IF követelményeinek a dupláját érje el. A Mentális Egészségtudományi Tagozat hallgatóitól beszámolót kérnek félévente egy nyomtatványon, amit a témavezető és hallgató is aláír, ezzel jelezve, hogy hol tartanak a kutatásban.

Dr. Benyó Zoltán: a komplex vizsga szűrőként is funkcionál. TMK-ban progressz riport van, Ph.D. Tudományos Napok szekciói, intézetekben két heti/havi beszámolás a munka előmeneteléről. A témavezetői megfelelés megfontolandó. Az évenkénti beszámoló rámutat, hogy mennyire működik jól vagy nem összességében a tagozatokban a témavezetői garnitúra.

Dr. Reusz György: témavezetői díjazás és/vagy büntetés kiegyenlítettnek kell lennie

Dr. Tímár József: nem látja, hol büntetünk. Ha passzív, akkor nem „jutalmazzuk” azzal, hogy új hallgatót vegyen fel

Dr. Benyó Zoltán: ezt nem Szabályzat szintjén kell szabályozni.

Dr. Varga Gábor: témavezetőket képezni kell, ahogy a KMMCS csinálja. Be kell vonni a fiatalokat. Minőségbiztosítási rendszer esetében lehet alkalmazni restriktívot. Hetente kellene a hallgatók előmenetelét regisztrálni. A TMK-ban így működik. Ha előre megmondjuk, mik a feltételek, akkor azt számon lehet kérni.

Dr. Benyó Zoltán: témavezetői kapacitás bővítése lényeges szempont.

Dr. Várbíró Szabolcs: javasolja, hogy a programvezető értékelje a saját témavezetőit.

Dr. Benyó Zoltán: kutatási kredit elfogadásának megtagadása vagyis a jogviszony megszüntetésének folyamatát elfogadja-e az EDT?

**Az EDT 99/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT elfogadja, hogy a KMMCS bevonásával 2 menetben folytatódjon le a hallgató esetleges jogviszonyának megszüntetése. Ennek szövegszerű módosítása elektronikus történik a novemberi EDT szavazás keretében.**

- Egészségtudományi Tagozat kéri, hogy a komplex vizsgák esetében a habilitált szó kerüljön törlésre a vizsgálónökök nevénel. Főiskolai tanárok esetében nincs szükség habilitációra.

**Az EDT 100/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT elfogadja az Egészségtudományi Tagozat kérését, törlésre kerül a főiskolai tanár neve elől a habilitáció szó.**

- Egészségtudományi Tagozat javaslata a társadalomtudományi területet a 0,75IF mellett a pontérték is kerüljön elfogadásra

**Az EDT 101/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT elfogadja az Egészségtudományi Tagozat javaslatát és a társadalomtudományi területen a 0,75 IF mellett a pontérték is elfogadásra kerül.**

- panaszkezelés
- egyéb formai javítások (fogalmazásbeli hiányosságok stb.)

**Az EDT 102/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT elfogadja, hogy elektronikus szavazásba bekerülnek a szövegszerű módosítások a kisebb formai javításokról a decemberi Szenátus ülésére.**

## 2. Pályázatok

- Predoktori
- SE250+
- Baráti Kör
- **Predoktori Pályázat**  
38 pályázat érkezett a felhívásra. Ebből 25 fő került támogatásra, 13 fő került elutasításra. Az elutasítottak közül 7 fő nem felelt meg a pályázati feltételeknek (formai hiba) és 6 fő került elutasításra forrás hiány miatt. Akik teljes rezidensi bért kapnak, azok nem részesültek támogatásban.

**Az EDT 103/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT egyhangúlag elfogadta a predoktori pályázatok fenti bírálatának eredményét.**

Dr. Benyó Zoltán: ehhez kapcsolódó bejelentés: hallgatói szerződés az ösztöndíj visszafizetéséről: ha nem tudják tartani az abban foglalt határidőket, tekintettel arra, hogy ez egyetemi forrás.

Eddig 3-an kértek halasztást, 7-en pedig nem teljesítették a feltételeket, ők emlékeztető levelet kapnak, ha nem válaszolnak vagy nem kérnek halasztást, továbbra sem teljesítik, akkor érvénybe lép a visszafizetési kötelezettség.

Szavazás nélkül az EDT a számonkérés mellett dönt.

**Dr. Vásárhelyi Barna, Dr. Török Szabolcs, Dr. Czobor Pál, Dr. Németh Zsolt, Dr. Gerber Gábor 16-16 igen, Dr. Vág János és Dr. Márton Krisztina 15-15 igen szavazatot kaptak**

**4. Felterjesztések Kiváló PhD Oktató díjra**

Elméleti és translációs orvostudományok: Dr. Farkas Henriette, Dr. Várbíró Szabolcs

Rácz Károly Konzervatív orvostudományok: Dr. Blázovics Anna, Dr. Arató András

Gyógyszertudományok és egészségügyi technológiák: Dr. Lakatos Péter

Molekuláris orvostudományok: Dr. Csala Miklós

Patológiai és onkológiai: Dr. Krenács Tibor

**Az EDT 107/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT egyhangúlag támogatja a fent megnevezett 7 főt a kiváló oktatói díjra**

**5. 11 tagozatvezető felterjesztése**

**Az EDT 108/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**EDT egyhangúlag támogatta Dr. Merkely Béla, Dr. Kellermayer Miklós, Dr. Szijártó Attila, Dr. Varga Gábor, Dr. Reusz György, Dr. Zelkó Romána, Dr. Bagdy György, Dr. Nagy Zoltán Zsolt, Dr. Bereczki Dániel, Dr. Várnai Péter, Dr. Matolcsy András felterjesztését Semmelweis Egyetem Doktori Iskola tagozatvezetőjének**

**6. Egyebek**

**Az EDT 109/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT tudomásul veszi és elfogadja az alábbi hallgató tanulmányainak lemondását:  
Tóth Levente (2/c/4)**

**Az EDT 110/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi hallgatóknak engedélyezi a kettős témavezetést/konzulens feltüntetését:**

**Nagyné Nedves Andrea (3DT) kutatómunkáját kettős témavezetéssel folytatja (Dr. Béni Szabolcs és Dr. Ványolós Attila)**

**Az EDT 111/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi hallgatóknak engedélyezi a témavezető/program/tudományági doktori iskola váltást:**

**Juhász Anna Evelin (5DT) – témavezetője 2023.09.01-től Hermánné Dr. Juhász Réka**

**Malik Alaa Gaafer Mohammed (3DT) – témavezetője 2023.09.01-től Dr. Noszál Béla.**

**Medveczki Tímea (2/c DT) – témavezetője 2023.09.01-től Dr. Kis (Hodrea) Judit.**

**Az EDT 112/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi hallgatók tanulmányainak halasztását engedélyezi:**

**1/a DT: Martinovszky Fruzsina**

**1/b DT: Portörő István**

- **Semmelweis 250+ pályázat**

A pályázati felhívásra mindösszesen 147 hallgató adta be a pályázatát. Ebből 95 fő komplex vizsga utáni és 52 fő komplex vizsga előtti kategóriában pályázott. A Bíráló Bizottság követelményként a minimum 10 pont elérését szavazta meg mindkettő kategóriában.

Komplex vizsga utáni kategória

89 fő érte el a 10 pontot – támogatásra javasolt

6 fő nem érte el a 10 pontot – elutasításra javasolt

Komplex vizsga előtti kategória

44 fő érte el a 10 pontot – támogatásra javasolt

8 fő nem érte el a 10 pontot – elutasításra javasolt

**Összesítve:**

➤ **133 fő támogatása javasolt**

➤ **14 fő nem javasolt támogatásra**

EP: a 140.000 Ft-os ösztöndíj megszegyenítés. Annyira kevesen maradnak ki, miért ne kaphatná meg mindenki a támogatást.

BZ: A pályázati kiírásokat is szem előtt kell tartani.

**Az EDT 104/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT döntése alapján a pályázatot beadóknak min. 10 pontot kell elérniük, hogy támogatásban részesüljenek.**

- **Baráti Kör pályázat:**

**21 pályázat érkezett be a felhívásra, melyből minden pályázat érvényesnek bizonyult, megfelelt a formai követelményeknek. A Bizottság 4 hallgatót szeretne támogatni 100 ezer Forint/hallgató összegben.**

**Az EDT 105/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT egyhangúlag elfogadta a Baráti Kör pályázatainak fenti bírálatának eredményét.**

3. Felterjesztések Törzstag/Törzstag emeritus címre

Elméleti és Transzlációs Orvostudományok: Dr. Vásárhelyi Barna

Mentális egészség tudományok: Dr. Török Szabolcs Dr. Czobor Pál (törzstag emeritus)

Fogorvostudományok: Dr. Vág János, Dr. Márton Krisztina, Dr. Németh Zsolt, Dr. Gerber Gábor

**Az EDT 106/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi arányokban támogatja a fent megnevezett oktatókat törzstagi/törzstagi emeritus címre:**

2/c DT: Tim Reese

3 DT: Tóth Szabolcs József

5DT: Andorfi Tamás

**Az EDT 113/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi hallgató részére engedélyezi a passzív félév végén történő komplex vizsga letételét:**

Andorfi Tamás (5DT)

**Az EDT 114/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT a disszertáció beadásának halasztását engedélyezi:**

Barti Benjámin (6DT) – benyújtási határidő 2024.05.07.

Garas Péter (4DT) – benyújtási határidő 2024.12.31.

Tóth-Vajna Rita (4DT) – benyújtási határidő 2024.04.12-ig, további halasztási lehetőség nincs

**Az EDT 115/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi hallgatóknak ítélte oda a fokozatot:**

**Summa Cum Laude eredménnyel**

1DI: Borzsák Sarolta (1), Órfi Erik (4), Sayour Alex Ali (1)

2DI: Alasztics Bálint (18), Moldvai Júlia Helga (5), Simon Botond Barna (5), Végh Ádám (5), Vojcek Eszter (3),

3DI: Forgách László (1),

4DI: Lovasi Orsolya (3), Sárga Norbert Zétény (3), Vida Péter (1),

6DI: Göcz Balázs Gergő (2), Müller Kinga (3)

7DI: Wisniewski Éva (1),

8DI: Nagy Ákos (1), Smanykó Viktor (1),

**Cum Laude eredménnyel**

1DI: Csányi Mária Csilla (3)

3DI: Ferreira de Santana Juliana (1),

**Az EDT 116/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi témá(ka)t, témavezető(ke)t, programo(ka)t akkreditálja:**

**Dr. Budai Lívía (3DI)** - Fizikai-kémiai tulajdonságok vizsgálata és értékelése gyógyszerkészítmények stabilitására és hatóanyag leadására vonatkozóan

**Dr. Debreczeni Róbert (6/5)** – Preoperatív rizikóbecslés és shunt szelekció carotis endarterectomiában a Willis-köri variációk és multimodális TCD mérések alapján

**Dr. Fazekas-Pongor Vince (5/3)** – Egészséget befolyásoló kockázati tényezők azonosítása epidemiológiai vizsgálatok segítségével

**Dr. Fekete Zoltán (6/3)** – Neuromoduláció miniatűrízált agy-gép interfészekkel

**Dr. Voniatis Konstantinos (1/b/2)** – Mesterséges nanokompozitok előállítása és fejlesztése orvosi felhasználás céljából

**Az EDT 117/2023 (10.19.) sz. határozata:**

**Az EDT az alábbi témá(ka)t, témavezető(ke)t, hiánypótlást követően akkreditálja:**

**Sztarayné Dr. Kézdy Éva (4/3)** – Változó szülői szerepek a mai Magyarországon

Budapest, 2023. október 19.

.....  
Dr. Benyó Zoltán, egyetemi tanár  
az Egyetemi Doktori Tanács elnöke

legyzőkönyvet készítette:



.....  
Marosfalvi Anita  
oktatási munkatárs